

NOTÍCIAS E COMENTÁRIOS

CORRECTION / CORREÇÃO

Cerebral tuberculomas in AIDS patients: a forgotten diagnosis ?

Arq Neuropsiquiatr 2004;62(3-B)793-796

Um dos autores deste artigo teve seu nome publicado de modo incompleto. Trata-se de Alexandre Souza cujo nome correto é **Alexandre Leite de Souza**. Esta correção é feita a pedido desse mesmo autor.

Antonio Spina-França

Editor

CORRECTION / CORREÇÃO

Optic neuritis due to solvent abuse

C A Twardowschy, H A G Teive, F Siquineli, A F Fernandes, I P Búrigo, A Carvalho-Neto, L C Werneck

Arq Neuropsiquiatr 2008;66(1):108-110

O nome do quarto autor, Arthur Furlaneto **Fernandes**, erroneamente aparece como Arthur Furlaneto Signorelli. Esse engano é aqui reparado e me desculando pelo engano.

Antonio Spina-França

Editor

CORRECTION / CORREÇÃO

Immunomodulator therapy migration in relapsing remitting multiple sclerosis: a study of 152 cases

S S Jordy, M M Fazzito, C P Tilbery

Arq Neuropsiquiatr 2008;66(1):11-14

O primeiro autor, Sérgio S Jordy, informa existe um erro em uma Tabela 2 na linha 3 coluna 2 onde o número 1,75% deve ser substituído por **18,75%**. Segundo o autor, essa falha de digitação ocorreu apesar de todo o cuidado na elaboração desse trabalho. Espera ele que seja compreendido o ocorrido e sejam aceitas suas desculpas por esse equivoco. A equipe do periódico se exime de qualquer responsabilidade quanto a esse erro,

Antonio Spina-França

Editor